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   CONTEMPORARY ART POSTERS 1959 - 2018



List of the artists

AKTIONSRAUM: n. 1
ANDRE Carl: n. 2
ANTONAKOS Steven: n. 3
ARIENTI Stefano: n. 4
ARMLEDER John: n. 16
ART & LANGUAGE: n. 5
BAER Jo: n. 6
BALART Waldo: n. 7
BEUYS Joseph: n. 8
BOLTANSKI Christian: nn. 9, 10
BROODTHAERS Marcel: n. 11
BROUWN Stanley: n. 12
BUTHE Michael: n. 13
CAGE John: n. 14
CADER Alexander: n. 15
CARRIÓN Ulises: n. 16
CASTELLANI Enrico: nn. 17, 18
CASTELLI Luciano: n. 19
CATTELAN Maurizio: n. 20
CUMMING Robert: n. 21
DARBOVEN Hanne: n. 22
DEAN Laura: n. 75
DE MARIA Nicola: n. 23
DIBBETS Jan: n. 24
ENGELS Pieter: n. 25
ERNST MAx: nn. 26, 27
FABRO Luciano: n. 28
FELDMANN Hans Peter: n. 29
GENERAL IDEA: nn. 30, 31
GILBERT & GEORGE: n. 32
GORDON Dougas: n. 33
GRAHAM Dan: n. 34
GROSSE Katharina: n. 35
HOEHME Georg: n. 36
HOLZER Jenny: n. 37
HORN Rebecca: n. 38
HUNDERTWASSER Friedensreich: nn. 39, 74
KAPROW Alan: nn. 40, 41
KAWARA On: n. 42
KIEFER Anselm: nn. 43, 44
KIPPENBERGER Martin: n. 45
KOUNELLIS Jannis: n. 46
LAWLER Louise: nn. 47, 48, 49
LEWITT sol: n. 50
LONG Richard: nn. 51, 52
MACIUNAS George: n. 53

MAN Ray: n. 54
MANZONI Piero: n. 17
MATTIACCI Eliseo: nn. 55, 56
McCARTHY Paul: n. 57
MERZ Mario: nn. 58, 59
MOCHETTI Maurizio: n. 60
MORO LIliana: n. 61
MULAS Ugo: n. 68
MURAKAMI Takashi: nn. 62
OPPENHEIM Dennis: nn. 63
PALADINO Mimmo: n. 64
PANAMARENKO: n. 65
PAOLINI Giulio: n. 66
PARMIGGIANI Claudio: n. 67
PASCALI Pino: n. 68
PENONE Giuseppe: n. 69
PIACENTINO Gianni: n. 70
PITTMAN Lari: n. 57
POZZATI Concetto: n. 71
PRINCE RIchard: nn. 72, 73
RAINER Arnulf: 74
REICH Steve: n. 75
RICHTER Gerhard: n. 76
RUPPERSBERG Allen: n. 77
SAINT-PHALLE Niki: nn. 78, 79
SARKIS: n. 80
SERRA Richard: n. 81
SIEVERDING Katharina: n. 82
SIMETI Turi: n. 83
SONNIER Keith: n. 84
SPALLETTI Ettore: n. 85
STELLA Frank: n. 86
TINGUELY Jean: nn. 78, 87
TORONI Niele: n. 88
TROCKEL Rosemarie: n. 89
TURCATO Giulio: n. 90
VALLANCE Jeffrey: n. 57
VASARELY Victor: n. 91
VENET Bernar: n. 92
WEGMAN William: n. 93
WEINER Lawrence: nn. 94, 95
WELCH Roger: n. 96
WILSON Ian: n. 97
WODICZKO Krzysztof: n. 98
WOOL Christopher: n. 99
WOTRUBA Fritz: n. 100



1. AKTIONSRAUM 1, Aktionsraum 1 oder 57 Blindenhunde, München, A1 Infor-
mationen Verlagsgesellschaft, [1971], 65,5x45,5 cm., poster illustrated with 36 
black and white photographic portraits of artists who created the actions carried 
out at the Aktionsraum including Alighiero Boetti, Stanely Brouwn, Guenter Brus, 
Jan Dibbets, Luciano Fabro, Salvo Mangione, Herman Nitsch, Giuseppe Penone, 
Klaus Rinke. Poster advertising the edition of the book “Aktionsraum 1 oder 57 
Blindenhunde”, a review of the actions carried out by the group of German, Italian, 
French, Dutch and Belgian shareholder artists who were part of the exhibition 
space (Aktionsraum). (München, 18 October 1969 - opening). [Bibliography: L’A-
rengario S.B., “Aktionsraum 1. una fabbrica di azioni”, 2012; n. 66].               € 350

3



4

2. ANDRE Carl (Quincy, Massachusetts 1935), Clastic (100 Lead Plates, 5 mm. 
x 200 mm. x 200 mm. - 100 Copper Plates, 5 mm. x 200 mm. x 200 mm.), An-
twerpen, Wide White Space, 1968, 50,5x50,5 cmm, poster folded into nine parts, 
illustrated with a periodic table of the elements, published on the occasion of 
the exhibition in collaboration with the Central Scientific Company of Chicago, 
(Antwewrpen, Wide White Space, May 3, 1968 - vernissage). [Bibliography: De 
Decker - Lohaus 1995: pp. 248-249].                                                                  € 600



3. ANTONAKOS Steven (Agios Nikolaos - Laconia, Grecia 1926 -  2013), Neons 
for the University of Massachusetts, Amherst, University Gallery, Fine Arts cen-
ter / University of Massachusettes, 1978, 56x48,2 cm, poster printed entirely in 
red with die-cut semicircular cut. (Amherst, University Gallery, Fine Arts center 
/ University of Massachusettes, 8 April - 4 June 1978). Mailed copy, folded into 
six parts. [Bibliography: Lailach 2005: pag. 90.].                                          € 150

5



4. ARIENTI Stefano (Asola 1961), Stefano Arienti, Milano, Studio Guenzani, 1998, 
cm. 66x45, color illustrated poster published in occasion of the exhibition (Milano, 
Studio Guenzani, October 15, 1998 - opening). Folded copy.                           € 60

6



7

5. ART & LANGUAGE  (Coventry 1967), Art & Language, Paris, Galerie Eric Fa-
bre, 1981, 45x30 cm, illustrated poster with a long text by the group divided into 
twelve parts. (Paris, Galerie Eric Fabre, 25 June 1981 - opening).                  € 100



6. BAER Jo (Seattle, Washington 1929), Jo Baer Paintings, Madison, Fischbach 
Gallery, [1966], 56x45,2 cm., color illustrated poster printed on the occasion of 
the exhibition (Madison, Fischbach Gallery, 15 February - 5 March 1966). Fold 
marks in the lower right corner and a stain in the left corner.                       € 450

8



7. BALART Waldo (Banes, Cuba 1931), Waldo Balart. 3-D modular multiples, New 
York, Cisneros Gallery, 1969, 63,5x48,5 cm., poster illustrated with a geometric 
design, published on the occasion of the exhibition (New York, Cisneros Gallery, 
7 - 25 January 1969). Exemplar signed by the artist with dedication to “Silve-
stro” (Bini). A small tear on the lower margin and one on the left - various but slight 
undulations of the paper probably due to contact with water.                         € 250

9



10

8. BEUYS Joseph (Krefeld 1921 - Düsseldorf 1986) - VOSTELL Wolf (Leverkusen 
1932 - Berlino 1998) - ZARĘBSKI Krzysztof (Warsaw 1939), VHS Kunststation. 
Ausstellung. 16. April - 15. Mai 1983, Kleinsassen, 1983, 59,5x42 cm., black and 
white illustrated poster, published in occasion of the three person exhibitions: 
“Joseph Beuys, Multiplizierte Kunst”, “Wolf Vostell, Objekte” and “Krzysztof 
Zarebski, Objekte, Zeichnungen, Dokumentationen”. (Kleinsassen, VHS Kun-
ststation, April 16 - May 15, 1983). Exemplar signed in blue by Beuys.  € 350



9. BOLTANSKI Christian (Parigi 1944 -  2021), Allor si mosse, e io li tenni dietro, 
Napoli, Lucio Amelio, 1994 (aprile), 70x50 cm., poster printed on cardboard paper, 
illustrated with a white line drawing on a black background. (Naples, Lucio Amelio, 
April - Juny, 1994).                                                                                            € 250

“Questo manifesto è stato concepito e disegnato da Christian Boltanski come con-
tributo alla mostra “Allor si mosse, e io li tenni dietro”. (Lucio Amelio).

11



12

10. BOLTANSKI Christian (Parigi 1944 -  2021), “Inventar” aller Bücher verlegt 
zwischen 1969 und 1995 von Christian Boltanski aufgestellt von G. S., Bremen, 
Neues Museum Weserburg Bremen, 1996, 84,5x59,5 cm., illustrated poster with 
various black and white images (Bremen, Neues Museum Weserburg Bremen, 
March 31 - June 30, 1996). Folded copy.                                                            € 250



11. BROODTHAERS Marcel (Saint-Gilles, Belgio 1924 - Colonia 1976), La souris 
écrit rat, Köln, Galerie Michael Werner, 1991, 59,4x42 cm, illustrated poster printed 
on light paper illustrated with the reproduction of the work “La souris écrit rat” from 
1974 (Köln, Galerie Michael Werner, 3 - 31 August 1991).                               € 120
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12. BROUWN Stanley (Paramaribo, Suriname 1935 - Amsterdam 2017), Stan-
ley Brouwn. 22.1 - 17.4.2005, Eindhoven, Van Abbemuseum, 2005, 59,2x42 cm., 
typographic poster, published in occasion of the exhibition (Eindhoven, Van Abbe-
museum, January 22 - April 17, 2005).                                                             € 250



15

13. BUTHE Michael (Sonthofen 1944 - Bad Godesberg 1994), Hommage an einen 
Prinzen aus Sarmakant, Düsseldorf, Kunstmuseum Düsseldorf, 1977, 42x59,3 cm, 
illustrated poster with a black and white photographic image (Düsseldorf, Kunst-
museum, 22 June - 31 July 1977). Folded copy.                                               € 150



16

14. CAGE John Milton (Los Angeles 1912 - New York 1992), John Cage. Trio spe-
rimentale Bussotti Hornung Rocco - in “Variations II”, Roma, Galleria Mana, 1971, 
69,5x36,5 cm., poster printed in silkscreen illustrated with a black and white image 
of John Cage smoking a cigarette. Published in occasion of the concert “Variation 
II” performed by the experimental trio Sylvano Bussotti, Maximilian Hornung, Roc-
co Cavalluzzi (Roma, November 4, 1971). Uniform damp spots on the white back 
that do not affect the illustrated side.                                                               € 900



17

15. CALDER Alexander (Lawnton 1898 - New York 1976), Calder, [Paris], Galerie 
Maeght, [Mourlot Imp.], 1959, 64,5x47,5 cm, poster with a color lithograph, publi-
shed on the occasion of the exhibition (Paris, Galerie Maeght, 1959).            € 150



18

16. CARRIÓN Ulises (San Andrés Tuxtla, Messico 1941) - ARMLEDER Mi-
chael John (Ginevra 1948), Box clinch: A Sound Performance by Ulises 
Carrion, Genève, Ecart, 1978, 41,5x27 cm, poster printed in silkscreen in 
three colors (red, blue and white) published on the occasion of the perfor-
mance by Ulises Carriòn e John Armleder, held on May 10, 1978 at the Ecart 
space in Geneva.                                                                                € 900



19

17. CASTELLANI Enrico (Castelmassa, Rovigo 1930 - Celleno 2017) - MANZO-
NI Piero (Soncino 1933 - Milano 1963), Castellani & Manzoni, Roma, Galleria La 
Tartaruga, 1961, 30,2x33,8 cm, typographic poster printed in black and red on a 
gray background. Published on the occasion of the exhibition (Rome, Galleria La 
Tartaruga, 22 April 1961 - opening).                                                                  € 450



20

18. CASTELLANI Enrico (Castelmassa, Rovigo 1930 - Celleno 2017), Enrico Ca-
stellani, Genova, Galleriaforma, 1972, 70x48,5, poster illustrated with a black and 
white photographic image of Giorgio Colombo, pubished on the occasion of the 
exhibition (Genoa, Galeriaforma, 25 November 1972 - opening).                     € 150



21

19. CASTELLI Luciano (Lucerna 1951), Luciano Castelli. Zeichnungen, Objekte 
und Fotografien, Zürich, Galerie Stähli, 1975, 42x29,8 cm, invitation playbill illu-
strated with a photographic image toned in green, published on the occasion of 
the exhibition (Zürich, Galerie Stähli, 4 April - 17 May 1975).                             € 60



22

20. CATTELAN Maurizio (Padova 1960), Untitled. [Fast Forward], Dallas, Dallas 
Museum of Art, 2003, poster illustrated with a color image published in occasion 
of the exhibition (Dallas, Dallas Museum Art, 2003).                                           € 150



23

21. CUMMING Robert [Robert Cumming] (Worcester, Massachusetts, Stati Uniti 
1943), Robert Cumming, New York, John Gibson, 1973, 59x76 cm, illustrated po-
ster with three black and white photographic images, published on the occasion 
of the exhibition (New York, John Gibson, 8 - 29 March 1973). Copy folded in eight 
parts. [Bibliography: Lailach 2005: pag. 107.]                                                   € 250



22. DARBOVEN Hanne (Münich 1941 - Hamburg 2009), 17.2.1979 Hanne Dar-
boven, without place, ABC Edition, [Sost & Co.], 1979, 48x69 cm, color illustrated 
poster with the reproduction of a pictorial work by the artist. [Bibliography: Lailach 
2005: pag. 108].                                                                                                   € 200
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23. DE MARIA Nicola (Foglianise 1954), Nicola De Maria, Yoko Hama, Port Side 
Gallery, 1996, 48,3x64 cm, silk-screened poster illustrated with a color composi-
tion created specifically by the artist for the exhibition (Yoko, Port Side Gallery, 7 
June - 7 September 1996).                                                                               € 350



26

24. DIBBETS Jan (Weert 1941), Jan Dibbets, New York, Leo Castelli, 1975, 56x43,2 
cm, illustrated poster with a color photographic image. (New York, Leo Castelli, 4 
- 25 October 1975). Copy folded in four parts.                                                 € 200
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25. ENGELS Pieter (Rosmalen, Paesi Bassi 1938), Engels: the selfportrait of this 
century, Eindhoven, Stedelijk van Abbemuseum, [1969], 61,5x88 cm, poster illu-
strated with a black and white photographic image taken by Raymond Perridon. 
(Eindhoven, Stedelijk van Abbemuseum, 10 January - 23 February 1969). Small 
holes in the corners.                                                                                         € 250



28

26. ERNST Max (Brühl 1891 - Parigi 1976), Max Ernst, New York - Geneve - Mi-
lano - Paris - Roma, [Printer: Sergio Tosi - Milano], [1970 ca.], 84,5x56 cm, poster 
printed in color lithograph for an exhibition at the Alexandre Iolas gallery.      € 250



29

27. ERNST Max (Brühl 1891 - Parigi 1976), Max Ernst (Iolas), New York - Geneve - 
Milano - Paris - Roma, Galleria Alexandre Iolas, [Sergio Tosi],  [1972], 56x86,6 cm, 
poster printed in color lithograph for an exhibition at the Alexandre Iolas gallery.  € 250



30

28. FABRO Luciano (Torino 1936 - Milano 2007), Fabro voor Hoornik, Amsterdam, 
Stichting Van Gogh, Rijksmuseum Vincent Van Gogh, 1989, 84x56,2 cm, illustra-
ted poster with a color photographic image by Giovanni Ricci, printed on the oc-
casion of the exhibition (Amsterdam,  Stichting Van Gogh, Rijksmuseum Vincent 
Van Gogh, 1989).                                                                                               € 250



31

29. FELDMANN Hans Peter (Düsseldorf 1941 -  2023), Hans-Peter Feldmann, 
Rotterdam, Multiple Galerie, 1999, 69,5x43,7 cm, poster illustrated with a black 
and white photographic image, printed on the occasion of the exhibition (Multiple, 
Rotterdam, 20 February - 4 April 1999). Folded copy.                                       € 150



32

30. GENERAL IDEA (Collective) Felix Partz - Jorge Zontal - AA Bronson (Toronto, 
active from 1967 al 1994), General Idea at YYZ. AIDS Poster Project & Selected 
Videotapes, Toronto, 1988, poster illustrated with a color image, published for the 
exhibition (Toronto, General Idea, 25 May - 18 June 1988). [Bibliography: Fischer 
2003: pag. 186].                                                                                                   € 450

“AIDS (Wallpaper)” is one aspect of the collective activism around the AIDS epi-
demic. The wallpaper’s repeating logo is based on the well-known LOVE motif by 
mid-1960s artist Robert Indiana, of which General Idea was appropriated starting in 
1987, exploiting the familiarity of the icon to communicate a message relevant to a 
new historical moment, as AIDS was becoming an international serious problem.



33

31. GENERAL IDEA (Collective) Felix Partz - Jorge Zontal - AA Bronson (Toronto, 
attivo dal 1967 al 1994), General Idea / Collected Retrospective, Dublin, Project 
Gallery, 2006, 84x59 cm., color illustrated poster, published in occasion of the 
exhibition curated by Paul O’Neill & Grant Watson in collaboration with AA Bron-
son (Dublin, Project Gallery, January 28 - March 11, 2006). Folded copy.       € 120



32. GILBERT & GEORGE  [Gilbert Prousch, San Martino in Badia, Bolzano 1943 
- George Passmore, Plymouth, Devon 1942], Gilbert & George. Zeichnungen, Pho-
toarbeiten, Bücher, Videos, Innsbruck, Galerie im Taxipalais, 1977, 55,7x38,5, po-
ster folded in four parts, illustrated with 16 black and white photographic panels. 
Published on the occasion of the exhibition (Insbruck, Galerie mi Taxipalais, 13 - 
31 October 1977).                                                                                             € 300

34
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33. GORDON Douglas (Glasgow 1966), Douglas Gordon. k. 364, London, Gago-
sian Gallery, 2011, 75,5x61 cm., illustrated poster, printed for the exhibition (Lon-
don, Gagosian Gallery, from February 9 to March 26, 2011). Folded copy.     € 100



34. GRAHAM Dan (Urbana/Illinois 1942), Installations / Photographs. Videotapes 
/ Performances. Architectural / Models. Publications / Films, Oxford, Museum of 
Modern Art, [1978], 59,6x42 cm., illustrated poster with a black and white pho-
tographic image, printed on the occasion of the exhibition (Oxford, Museum of 
Modern Art, 3 September - 1 October 1978). On the back the artist’s name written 
with a blue marker and a  stamp with the date “Oct 14 1978” (a bit difficult to read). 
Folded copy.                                                                                                       € 400
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35. GROSSE Katharina (Friburgo 1961), Holey residue, Amsterdam, De Appel, 
2006, cm. 42x30, illustrated poster, printed for the exhibition (Amsterdam, De Ap-
pel, February 11 to March 26, 2006). Folded copy.                                          € 150



36. HOEHME GEORG (Greppin Dessau 1920), Gouachen und Aquarelle. Ho-
ehme - Ausstellung bis Mitte Mai 1963, Baier / Mainz, Hans Alexander, 1963, 
43x60,5, illustrated poster with a color image printed in silkscreen, published 
on the occasion of the exhibition (Mainz, Galerie Hans Alexander in Maier, May 
1963). Mailed copy.                                                                                        € 150

38
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37. HOLZER Jenny (Gallipolis 1950), Jenny Holzer. Sophisticated devices, London, 
Sprüth Magers, 2012, 59x44 cm., typographic poster, published in occasion of the 
exhibition (London, Sprüth Magers, June 1 - July 28, 2012). Exemplar folded. € 200



38. HORN Rebecca (Michelstadt 1944, “Rebecca Horn. Performances 1970 – 
1972”, Berlin, NBK - Neuer Berliner Kunstverein e. V. - Videothek, 1974; 79x57,5 
cm., recto and verso illustrated poster, with a text of the artist printed in German, 
together with a biography and a short descriptions of the video-artworks. Printed 
for the publication of the film (Berlin, NBK - Neuer Berliner Kunstverein e. V. - Vide-
othek). Folded copy.                                                                                          € 300

40
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39. HUNDERTWASSER Friedensreich (Wien 1928 - Oceano Pacifico 2000), 
Hundertvasser, Milano, Comune di Milano [Gruener Janura AG / Glarus], 1980, 
99,5x69,7 cm, color illustrated poster, published on the occasion of the exhibition 
(Milan, Palazzo Reale, 1 July - 24 August 1980). Small tear on the top side.     € 100



42

40. KAPROW Allan (Atlantic City 1927 - Encinitas, California 2006), Allan Ka-
prow, Bochum, Galerie Baecker, 1971, 92x64 cm, poster with a typographical 
composition in the centre, published on the occasion of the artist’s first exhi-
bition in Germany (Bochum, Galerie Baecker, inauguration 1 October 1971). 
Copy with foldings.                                                                                    € 800



43

41. KAPROW Allan (Atlantic City 1927 - Encinitas, California 2006), Frames on 
mind. An activity in the city by Allan Kaprow, Berlin, NBK Neue Berliner Kunst-
verein, 1976, 60x90 cm, illustrated poster with a black line drawing by the artist, 
published on the occasion of his performance (Berlin, Neue Berliner Kunstverein, 
11 September 1976).                                                                                         € 500



44

42. KAWARA On (Kariya 1933 - New York 2014) - ZAUGG Rémy (Courgenay, 
Svizzera 1943 - Basilea 2005), On Kawara. consciousness . meditation . watcher on 
the hills 2002 / Rémy Zaugg. de la mort II, 1999-2002, Dijon, Le Consortium, 2003, 
57x42 cm., recto color illustrated poster, printed for the exhibition (Dijon, Le Consor-
tium, from February 21 to April 12, 2003). Copy folded three times.                  € 100



45

43. KIEFER Anselm (Donaueschingen 1945), Anselm Kiefer. Schilderijen en aqua-
rellen, Eindhoven, Van Abbemuseum Eindhoven, 1979, 42x30 poster illustrated 
with a black and white photographic image. Published on the occasion of the 
exhibition (Eindhoven, Van Abbemuseum Eindhoven, from 9 November to 10 De-
cember 1979). Folded copy.                                                                             € 150



46

44. KIEFER Anselm (Donaueschingen 1945), Anselm Kiefer, Paris, Galerie 
Yvon Lambert, 1991, 90x51 cm, illustrated poster illustrated with a black and 
white photographic image printed on the occasion of EXPO (September - Oc-
tober 1991).                                                                                                € 100



47

45. KIPPENBERGER Martin (Dortmund 1953 - Vienna 1997), Kippenberger zum 
Thema “Fiffen, Taufen und Farfaufen”, Ulm, Studio F, 1982, cm. 83,5x60, poster 
folded in eight parts, illustrated with a colored image. (Ulm, Studio F, October 31 - 
November 28, 1982).                                                                                         € 250



48

46. KOUNELLIS Jannis (Piraus, Grecia 1936 - Roma 2017), Jannis Kounellis, Ba-
den-Baden, Kunsthalle Baden-Baden, 1982, 84x59,4 cm, illustrated poster with a 
black and white photographic image taken by Fee Schlapper, published on the oc-
casion of the exhibition (Baden-Baden, Kunsthalle, 20 August - 3 October 1982). 
Copy with small holes at the corners.                                                                € 250



49

47. LAWLER Louise (Bronxville, Stato di New York, Stati Uniti 1947) - AA.VV., 
Edizione straordinaria. Multipli originali 1960-1990, Milan, Le Case d’Arte - Stu-
dio Guenzani, 1990, cm. 52,5x47,5, folded illustrated poster, with a black and 
white image by Louise Lawler. Published in occasion of the exhibition (Milano, Le 
Case d’Arte - Studio Guenzani, opening on February 15, 1990). Graphic design 
by Louise Lawler.                                                                                            € 200



50

48. LAWLER Louise (Bronxville, Stato di New York, Stati Uniti 1947), Taking 
Place, Berlin, Sprüth Magers, 2009, 59x44 cm., illustrated poster, published in 
occasion of the exhibition (Berlin, Sprüth Magers, September 22 - November 7, 
2009). Folded copy.                                                                                         € 150



51

49. LAWLER Louise (Bronxville, Stato di New York, Stati Uniti 1947), No Dro-
nes, London, Sprüth Magers, 2014, 59x44 cm., illustrated poster, published in 
occasion of the exhibition (London, Sprüth Magers, July 2 - August 23. 2014). 
Folded copy.                                                                                             € 250



52

50. LEWITT Sol (Hartford 1928 - New York 2007), Sol Lewitt. The Museum of 
Modern Art February 3 to April 4, 1978, New York, M.O.M.A., 1978, 40x25,5 cm., 
poster folded in four parts, published on the occasion of the exhibition (New York, 
M.O.M.A., February 3 - April 4, 1978.) [Bibliography: Lailach 2004: pag. 138; Tonini 
- Maderuelo 2014: pag. 255, n. 186].                                                               € 120



53

51. LONG Richard (Bristol 1945), 2 works. One vanishing in the wind the other with 
the tide, (England), 1969; 139x63 cm., illustrated poster with 2 color photographic 
images and 4 black and white images, the same used by Richard Long for the mul-
tiple “Rian Dance” included in the “Artists & Photographs” box, published by Multi-
ples Inc. in 1970. Limited edition without number of copies.                               € 800 



54

52. LONG Richard (Bristol 1945), Richard Long / Arno Avon, Firenze, Base Progetti 
per l’Arte, 2017, 94x64 cm, illustrated poster with a black and white line drawing, 
published on the occasion of the exhibition (Florence, Base Progetti per l’Arte, 7 
December 2017 - 10 February 2018). First artist’s exhibition in Florence.          € 350

“(...) Questa mostra e’ un omaggio all’Arno, il fiume di Firenze, che riporta nella 
mente dell’artista all’ Avon, il fiume che passa per la sua citta’ natale, Bristol, e con 
il cui fango l’artista ha lavorato moltissimo. L’uso di materiali locali e’ infatti una 
costante della pratica artistica di Long che lo avvicina ancor piu’ ai luoghi nei quali 
crea ed espone il suo lavoro...” (baseitaly.org)



55

53. MACIUNAS George [Jurgis Maciunas] (Kaunas, Lituania 1931 - Boston 1978), 
No Smoking, (New York), (1973), 42,3x42,5 cm., poster printed in black and whi-
te in offset. Design by Maciunas which graphically reworks an idea by Georges 
Brecht from 1963. Original edition. [Bibliography: Archivio della Fondazione Luigi 
Bonotto: Code 0006S; Hedricks 1988: pp. 206-207].                                        € 650

In Brecht’s poster the phrase “No Smoking” written in black simply stands out in 
the white space. In Maciunas’ poster, however, the typographical characters tran-
sfuse and interpenetrate between black and white: they always seem on the verge 
of communicating something which then disappears, to simulate the evanescence 
of smoke like that of language and communication. Maciunas, allergic to smoke, 
posted it wherever he lived or worked. This poster was included in “Fluxpack 3”, 
published by Maciunas in 1973 and distributed by Gino Di Maggio (Milan, 1975).



56

54. MAN RAY  [Emmanuel Radnitzky] (Filadelfia 1890 - Parigi 1976), Danger, Lon-
don, Hannover Gallery, [Sergio Tosi - Milano], [1969], 70x50 cm, black and white 
photographic poster published on the occasion of the exhibition, graphic design 
by Sergio Tosi. (London, Hannover Gallery in London, 1969). [Bibliography: Janus 
1981: pag. 519].                                                                                                  € 450



57

55. MATTIACCI Eliseo (Cagli 1940 - Fossombrone 2019), Mattiacci, (Milano), Gal-
leria Iolas, [Grafic Olimpia (Milano)], [1974], 96x66 cm, poster printed on glossy 
cardboard illustrated with a color photographic image, published for the exhibi-
tion. (New York, Alexander Iolas Gallery, 1974). [Bibliography: https://tommasoca-
labro.com/product-detail/2866//].                                                                     € 200



58

56. MATTIACCI Eliseo (Cagli 1940 - Fossombrone 2019), Esplorazione porta d’E-
gitto, Torino, Spazio OOLP, 1978, 69,7x50 cm, illustrated color poster published on 
the occasion of the exhibition (Turin, OOLP, 2 October - 28 October 1978).        € 250



59

57. McCARTHY Paul (Salt Lake City, Utah 1945) - PITTMAN Lari [Lari George 
Pittman] (Los Angeles 1952) - VALLANCE Jeffrey [Jeffrey Vallance] (Redondo Be-
ach, California, Stati Uniti 1955), Suck On This, Milano, Studio Guenzani, 1992, cm. 
60x43,5, illustrated folded poster printed on tracing paper. Published in occasion of 
the three person exhibition (Milano, Studio Guenzani, March 31, 1992).             € 150



60

58. MERZ Mario (Milano 1925 - Torino 2003), Mario Merz, Basel, Kunsthalle Basel, 
[J.A. Schneider - Basel], 1981, 90x128 cm, color illustrated poster, published on 
the occasion of the exhibition (Basel, Kunsthalle Basel, 12 July - 13 September 
1981). Mayled copy folded into 16 parts. Small tear in the top edge.               € 250



61

59. MERZ Mario (Milano 1925 - Torino 2003), Mario Merz chez Ameliobrachot, 
Paris, Amelio Brachot, 1989, 100x70 cm, poster printed in silkscreen illustrated 
with a white picture and red writing  published on the occasion of the exhibition 
(Paris, Ameliobrachot, inauguration 6 July 1989).                                              € 200



62

60. MOCHETTI Maurizio (Roma 1940), Maurizio Mochetti. 1936-37 disegni, Tori-
no, Giorgio Persano, 1977, 60x43,7 cm, illustrated poster with a black and white 
photographic portrait of the artist, printed on the occasion of the exhibition (Turin, 
Giorgio Persano, 15 November 1977 - opening). Folded copy.                         € 200



63

61. MORO Liliana (Milano 1961), Liliana Moro. Underdog, Milano, Galleria 
Emi Fontana, 2005, 63x46,5 cm., color illustrated poster, published in oc-
casion of the exhibition (Milano, Galleria Emi Fontana, March 10 - May 21, 
2005). Folded copy.                                                                                € 100



64

62. MURAKAMI Takashi (Tokyo 1962), © Murakami. 27.9.2008 4.1.2009, Fran-
kfurt am Main, Museum für Moderne Kunst, 2008, 119x84 cm., illustrated poster, 
published as announcement for the exhibition (Frankfurt am Main, Museum für 
Moderne Kunst, from September 26 (vernissage) 2008, to January 4, 2009). Fol-
ded in 16 parts.                                                                                                   € 100



63. OPPENHEIM Dennis (Electric City, Washington 1938 - New York 2011), Den-
nis Oppenheim, Paris, Yvon Lambert, 1974, 55,7x44,2 cm, illustrated poster illu-
strated with a black and white photographic image toned in sepia. Published on 
the occasion of the exhibition (Paris, Yvon Lambert, October 1974).              € 250

65



64. PALADINO Mimmo [Domenico Paladino] (Paduli, Benevento 1948), Mimmo 
Paladino - 3 maggio 1978 , Torino, Giorgio Persano, 1978, 62x43 cm. cm, illu-
strated poster with a two-color drawing by Mimmo Paladino, published on the 
occasion of the inauguration the exhibition (Turin, Galleria Giorgio Persano, 3 May 
1978 - opening).                                                                                                 € 200

66



67

65. PANAMARENKO  [Henri Van Herwegen] (Anversa 1940 -  2019), Panamaren-
ko - “Atom and Manpower”. Ausstellung von neuen Arbeiten 1973 - 1975, Köln, 
Kölnischen Kunstvereins, 1975, 102x71,6 cm, illustrated poster with a color repro-
duction of a work and a text by the artist. (Köln, Kölnischen Kunstvereins, 16 luglio 
- 7 September 1975). (Colonia, Kölnischen Kunstvereins, 16 luglio - 7 Settembre 
1975). [Bibliography: Lailach 2005: pag. 149].                                                    € 450

“A rotating object with a forwad speed has two different sides, parallel to the di-
rection of its forward motion. A slow and a fast side. The fast side will contract. An 
follow a circular path along its contracted side. Am object traveling this way will not 
follow newton’s laws because it will not keep its direction of impulse. -New space 
travel basic- Panamarenko 1. January 1975.”



66. PAOLINI Giulio (Genova 1940), Allor si mosse, e io li tenni dietro, Napoli, Lucio 
Amelio, 1994, 69,8x50 cm, illustrated poster with a die-cut rectangle (8x5.5 cm) 
in the center of the sheet. Edition conceived and designed by Giulio Paolini as a 
contribution to the exhibition “Allor si mosse, e io li tenni dietro” (Naples, Lucio 
Amelio April - June, 1994).                                                                                 € 200

68



69

67. PARMIGGIANI Claudio (Suzzara 1943), Africa - 1967, (Milano), ED.912 Edizio-
ni di Cultura Contemporanea - serie “ED912 Posters - Situazione - n. 3”, [printer: 
Arti Grafiche La Monzese - Cologno Monzese], 1968, 70x50 cm., black on a white 
illustrated poster with the motto «Hic sunt leones» in black on a white background. 
Edition of 1000 unnumbered copies.                                                                 € 350



68. PASCALI Pino (Bari 1935 - Roma 1968) - MULAS Ugo (Pozzolengo, Brescia 
1928 - Milano 1973), Pascali, Torino, Galleria Il Fauno, 1974, 87x64 cm, illustrated 
poster with a black and white photo by Ugo Mulas, printed on the occasion of the 
exhibition (Torino, Galleria Il Fauno, october, 1974). [Bibliography: Lailach 2005: 
pag. 151; Maffei 2007: pag. 147].                                                                        € 250

70



71

69. PENONE Giuseppe (Garessio, Cuneo 1947), Giuseppe Penone, Baden-Ba-
den, Staatliche Kunsthalle, 1978, 84x69,4 cm, illustrated poster with a color pho-
tographic image, printed on the occasion of the exhibition (Baden-Baden, Staatli-
che Kunsthalle, 28 January - 26 February 1978).                                             € 200



70. PIACENTINO Gianni (Coazze, Torino 1945), Piacentino, Torino, Galleria Spe-
rone, 1966, 52,2x39,7 cm, illustrated poster with a photographic image printed in 
one color only  (purple). Published on the occasion of the exhibition opening (Turin, 
Galleria Sperone, December 1, 1966). Copy folded.                                          € 200

72



71. POZZATI Concetto (Vò 1935 - Bologna 2017), Concetto Pozzati, Genova, La 
Polena Galleria d’Arte Moderna, [1964], 69,5x50 cm., illustrated poster with a 
graphic composition in black on a white background and texts in black and 
mustard, published on the occasion of the exhibition (Genova, La Polena, 8-28 
febbraio 1964).                                                                                            € 150

73



72. PRINCE Richard (Panama Canal Zone 1949), Richard Prince. Fours Satur-
days, New York, Gagosian Gallery, 2012, 53x53 cm., typographic poster, printed 
for the exhibition (New York, Gagosian Gallery, October 25 to November 17, 2012). 
Exemplar folded 4 times.                                                                                     € 250
74



73. PRINCE Richard (Panama Canal Zone 1949), it’s a free concert, Bregenz, 
Kunsthaus Bregenz - Gagosia Gallery, 2014, 35,7x35,5 cm., black and white illu-
strated poster, published by Gagosian Gallery in occasion of the exhibition (Bre-
genz, Kunsthaus Bregenz, July 19 - October 5, 2014). Exemplar folded.        € 180

75



74. RAINER Arnulf (Baden bei Wien 1929) - HUNDERTWASSER Friedensrei-
ch (Wien 1928 - Oceano Pacifico 2000), Fritz Hundertvasser / Arnulf Rainer / 
Ernst Fuchs haben das Pintorarium gegründet, Wien, 1959, 117x42,5 cm, il-
lustrated poster with a composition of text and images printed on two sheets 
glued together. Special copy, featuring an original intervention of the ar-
tist with watercolour  red, purple and green, extending over the entire surface 
of the sheet. Folded copy signed By Hundertasser and Rainer. The “Pinto-
rarium” was an academy that welcomed artists of all genres chosen by Rainer, 
Hundertwasser and Fuchs, this is the poster of the school foundation.  € 900

76



75. REICH Steve (New York 1936) - DEAN Laura, Lecture - Workshop - Perfor-
mance. Dance - Yoga - Workshop, Kingston, Department of Art fine art center - 
University of Rhode Island, s.d. [1973], poster / invitation illustrated with two black 
and white photographic portraits of the artists participating in the event (Kingston, 
Department of Art Fine Art Center - University of Rhode Island, Steve Reich 6 
April and Laura Dean 7 April 1973). Mailed copy, folded for postal shipment.  € 200

77



76. RICHTER Gerhard (Dresden 1932), Fast Forward, Dallas, Contemporary Col-
lections for the Dallas Museum of Art, 2006, 61x76 cm, illustrated poster with a color 
photographic image, published for the exhibition (Dallas, Contemporary Collections 
for the Dallas Museum of Art, 21 November 2006 - 20 May 2007).                     € 100

78



77. RUPPERSBERG Allen (Cleveland, Ohio, Stati Uniti 1944), Allen Ruppersberg. 
Drawings 1973-1980, New York, Christine Burgin, 2002, cm. 33x25,5 (open), illu-
strated folded announcement sheet, printed for the exhibition (New York, Christine 
Burgin, September 21 - October 26, 2002).                                                         € 90

79



78. SAINT-PHALLE (DE) Niki [Catherine Marie-Agnès de Saint Phalle] (Neuil-
ly-sur-Seine 1930 - San Diego 2002) - TINGUELY Jean (Freiburg 1925 - Berna 
1991), Niki de Saint Phalle & Jean Tinguely, Anvers, Ad Libitum, 1969; 30x43 cm, 
poster printed in two-color silkscreen illustrated with a drawing by Niki de Saint 
Phalle and Jean Tinguely, published on the occasion of the inauguration of the 
exhibition (Anvers, Ad Libitum, 6 June 1969). Copy with signs of folding in four 
parts. Not listed in the  bibliography by Isabel Siben.                                       € 450

80



79. SAINT-PHALLE (DE) Niki [Catherine Marie-Agnès de Saint Phalle] (Neuil-
ly-sur-Seine 1930 - San Diego 2002), Daddy. Nikis böses erotisches Spiel gegen 
Daddy. Ein Film von Peter Whitehead und Niki de Saint Phalle mit Rainer Diez, 
Clarice Rivers, Mia Martin, without place, Eine Peter Schamoni Produktion (Con-
stantin - Film), senza data (1973), 30x48 cm, movie poster illustrated with a color 
drawing, published on the occasion of the release of the film created by Niki de 
Saint Phalle in collaboration with Peter Whitehead. Folded copy. [Bibliography: 
Siben 2005: tavola n. 17 e pag. 82, cat. n. 26].                                                 € 200

“Daddy, made in collaboration with director Peter Whitehead, explores the relation-
ship between a father and daughter. Like most of Saint Phalle’s work the film mer-
ges autobiography with fantasy, combining sexual scenes of incest with a reversal 
of power as the female character ridicules the father figure. Saint Phalle narrates 
the film, providing an almost psycho-analytical interpretation of its content and 
explains the otherwise incomprehensible...”tate.org.uk

81



80. SARKIS  [Sarkis Zabunyan] (Istanbul 1938), Sarkis “K”, Genève, Centre d’Art 
Contemporain, 1981, 60x40 cm, illustrated poster with black and white photo-
graphic images of the artist printed on the occasion of the exhibition (Geneva, 
Center d’Art Contemporain 21 March - 30 April 1981). Folded copy.               € 100

82



81. SERRA Richard (San Francisco 1938), Two Works open field, Milano, Galler-
tia Toselli, [La Monzese], 1973, 99x68,5 cm, illustrated poster with two black and 
white photographic images by Giorgio Colombo, published on the occasion of two 
installations created by the artist at the Galleria Toselli in Milan: the first entitled 
“Elevation Movement and Field Positioning Series 70-73” was opened on 20 April 
1973; the second, entitled “Archived spatial directional displacement”, on May 12, 
1973. Graphic design by Angelo Sganzerla.                                                     € 250

83



82. SIEVERDING Katharina (Praga 1944), Katharina Sieverding, Köln, Galerie Op-
penheim, 1973, 85,5x58,4 cm., illustrated poster with a color photographic portrait 
of the artist published on the occasion of the inauguration of the exhibition held on 
1 October 1973 at the Oppenheim Gallery in Cologne.                                    € 350

84



83. SIMETI Turi [Turi Simeti] (Alcamo, Sicilia 1929 - Milano 2021), Turi Simeti, Düss-
eldorf, Galerie Ursula Wendtorf + Franz Swetec, 1973, 100x70 cm, poster printed in 
beige silkscreen on a white background, illustrated with a geometric design obtai-
ned through embossing, published on the occasion of the exhibition (Düsseldorf, 
Galerie Ursula Wendtorf + Franz Swetec, 14 September - 27 October 1973).  € 300

85



84. SONNIER Keith (Mamou, Louisiana 1941 - Southampton, New York 2020), Kei-
th Sonnier Videotape umgesetzt in 16 mm film, Köln, Galerie Ricke, 1970, 60x41,8 
cm, illustrated poster published on the occasion of the screening of a series of five 
films made by Keith Sonnier between 1969 and 1970, the event, accompanied by 
an exhibition of slides and other photographic materials, took place in the halls of 
the Ricke Galerie (Koln, 12 October - November 9, 1970).                                   € 250

86



85. SPALLETTI Ettore (Cappelle sul Tavo 1940 - Spoltore 2019), Ettore Spalletti 
[poster], Milano, Galleria del Naviglio, [Printer: Grafiche gv], 1972, 44x60,3 cm, 
illustrated poster with black and white image printed on the occasion of the exhi-
bition (Milano, Galleria del Naviglio, 15 February - 1 March 1972).                  € 250

87



86. STELLA Frank (Malden, Massacchusetts 1936), Attica Defense Fund, USA, 
1975, 73,7×73,7 cm, illustrated back and white poster depicting black concentric 
squares with the title repeated on all four sides, designed by Frank Stella, edition 
of 3.000 copies.                                                                                                  € 700

“This historic limited edition poster was created by Frank Stella as a show of soli-
darity and to raise funds for the Attica Defense Fund, which was created to aid the 
inmates charged during the 1971 riots. Fans of popular culture recognize the word 
“ATTICA” - made famous by Al Pacino in the 1975 movie “Dog Day Afternoon” 
when his character, Sonny, a bank robber, invokes the famous prison riots and sub-
sequent murder trials by taking to the streets and shouting, like a mantra “Attica, 
Attica, Attica...” The Attica Prison uprising, also known as the Attica Prison rebellion 
or Attica Prison riot, occurred at the Attica Correctional Facility in Attica, New York, 
United States, in 1971. Based upon prisoners’ demands for better living conditions 
and political rights, the uprising was one of the most well-known and significant 
uprisings of the Prisoners’ Rights Movement. As a result of the Attica uprisings, 
43 people died, and in 1975 an Attica Defense Fund was created to help pay the 
legal fees for many of those involved. Frank Stella’s “Attica” was his contribution 
to the cause”. (https://www.artsy.net/artwork/frank-stella-attica-defense-fund-1)

88



87. TINGUELY Jean (Freiburg 1925 - Berna 1991), Tinguely, Roma, Galeria Iolas, 
[stampa: Segio Tosi], 1967, 49,5x60 cm, poster illustrated with black and white 
calligraphic drawings and texts published on the occasion of the opening of the 
exhibition (Rome, Galeria Iolas, 11 May 1967). Exermplar signed in red pen by 
the artist, with stamp of the Iolas gallery, coming from the Silvestro Bini collection. 
[Bibliography: Siben 2005: pag. 84, catalogo n. 55].                                         € 500

89



88. TORONI Niele (Muralto 1937), Niele Toroni. Histoires de peinture, Paris, Musée 
d’arte moderne de la ville de Paris, 2001, 60x40 cm, invitation in poster format 
illustrated with a color photographic image by André Morin, published on the oc-
casion of the exhibition (Paris, Musée d’arte moderni de la ville de Paris, 5 April 
- 16 September 2001). Copy folded into eight parts.                                         € 100

90



 89. TROCKEL Rosemarie (Schwerte, Germany 1952), Rosemarie Trockel. Zeich-
nungen, Köln, Monika Sprüth Galerie, 2004, 59x42 cm., typographic poster, prin-
ted for the exhibition (Köln, Monika Sprüth Galerie, from April 24 to June 19, 2004). 
Copy folded three times.                                                                                  € 120

91



90. TURCATO Giulio (Mantova 1912 - Roma 1995), Giulio Turcato, Brescia, Gal-
leria Acme, [Centro Studi Arti Grafiche Sardini - Bornato], 1970 68x45 cm., poster 
illustrated with a reproduction of a white, black and yellow work on a gray, back-
ground published on occasion of exhibition. Folded copy. (Brescia, Acme Gallery, 
28 April - 15 May 1970).                                                                                     €120

92



91. VASARELY Victor (Pécs, Ungheria 1906 - Parigi 1997), Victor Vasarely, Milano, 
Salone Annunciata, 1974, 43,8x32 cm., invitation with poster format, illustrated 
with 5 black and white photographic images, printed on the occasion of the ope-
ning (Milan, Salone Annunciata, 17 April 1974). Folded copy.                             € 70

93



92. VENET Bernar (Château-Arnoux-Saint-Auban 1941), Bernar Venet. Me-
ta-Matematik, Fotos und Schrift, Krefeld, Museum Haus Lange, 1970, 60x112 
cm, illustrated poster with a black and white typographic composition, publi-
shed on the occasion of the exhibition (Krefeld, Museum Haus Lange, from 5 
April to 18 May 1970).                                                                                 € 150

94



93. WEGMAN William (Holyoke, Massachusetts, Stati Uniti 1943), William Weg-
man. Selected photoworks, altered photographs, drawings and video tapes 1970-
79, Bristol, Arnolfini, 1979, 59,5x42 cm., illustrated poster with a black and white 
image, published in occasion of the exhibition (Bristol, Arnolfini, May 5 - June 30, 
1979). Folded copy.                                                                                            € 150

95



94. WEINER Lawrence (New York, Bronx 1942 - 2021), With relation to the various 
manners of use, Eindhoven, Van Abbemuseum Eindhoven, 1976; 75x60 cm, poster 
printed in black on yellowish paper, illustrated with a statement by the artist in En-
glish and Dutch, published on the occasion of the exhibition [Eindhoven, Van Abbe-
museum, 12 March - 26 April 1976]. (Bibliography: Buchloh 1986; pp. 44-45) € 350

96



95. WEINER Lawrence (New York, Bronx 1942 - 2021), Lawrence Weiner, with 
relation to the various manners of use: with an advance declined at/to (with or 
without leverage), Köln, Projekt 74, 1974; 59,4x42 cm., typographic poster with 
an artist statement in English and German and a black transversal line. Graphic 
design by Lawrence Weiner. Poster published on the occasion of the exhibition 
(Köln, 1974).  (Bibliography: Buchloh 1986; pp. 24-25).                            € 250

97



96. WELCH Roger (Westfield, New Jersey, Stati Uniti 1946), “Preliminaries”, 
New York, M.L. d’Arc Gallery, 1976, 48,2x63,5 cm, poster illustrated with a 
black and white photographic image, printed on the occasion of the exhibition 
(New York, M.L. d’Arc Gallery, 8 April - 12 May 1976). Folded copy with small 
tears along the folds.                                                                                  € 100

98



97. WILSON Ian (Durban, South Africa 1940 -  2020), Ian Wilson, Toronto, Art Me-
tropole, 1984, 57,5x44 cm., typographic poster printed on the recto with a text by 
Ian Wilson in English from Artforum, Febryary 1984. Published in occasion of the 
discussion held at Art Metropole, Toronto, on November 15, 1984.                € 450

“Art Metropole and David Bellman invite you to a discussion with Ian Wilson, Thur-
sday, November 15, 1984 at 8 PM. Audience limited to twenty. RSVP: 977-1685. 
Ian Wilson’s book “Section 34, 2nd set, 1983” will be released at the discussion, & 
is available for $10 plus $2 postage & handling. Art Metropole 217 Richmond St. 
W., Toronto, Canada M5V 1W2 (416) 977-1685.”

99



98. WODICZKO Krzysztof (Varsavia 1943), Drawings of lines, Lund, Galerie S:t 
Petri, 1976, 44,5x32,7 cm, illustrated poster with a text by the artist in English 
printed as a facsimile of the original manuscript, published on the occasion of the 
exhibition (Lund, Galerie S:t Petri, 27 February - 3 March 1976).                      € 150

100



99. WOOL Christopher (Chicago, Illinois, Stati Uniti 1955), Christopher Wool, 
Roma, Gagosian Gallery, 2010, 68,5x68,5 cm., illustrated poster with a black and 
white image by Wool. Published in occasion of the exhibition (Rome, Gagosian 
Gallery, May 25 - July 30, 2010). Exemplar folded.                                           € 250

101



100. WOTRUBA Fritz (Vienna 1907 - Vienna 1975), Wotruba, Hannover, Kest-
ner Gesellschaft, 1967, 42x59,4, poster illustrated with a black and white pho-
tographic image published on the occasion of the exhibition held at the (Kestner 
Gesellschaft, Hannover 27 October to 26 November 1967).                              € 100

102
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